



金秋爱心助学 温暖莘莘学子

本报讯 新学期开始了,连日来,社会各界纷纷开展爱心助学活动,为秋季入学新生插上理想的翅膀。

高邮镇:

日前,高邮镇关工委81岁高龄的耿相山带领5名贫困大学新生赴南京,参加“利群阳光助学行动”助学金发放仪式。据了解,通过“利群阳光”这个爱心平台,受助对象每人可获得5000元资助。

这五名学生是耿相山从高邮镇新录取的80多名贫困大学生中筛选出来,并通过积极申报最终成为“利群阳光助学行动”的资助对象。梁同全

八桥镇:

8月30日下午,八桥镇11名家庭贫困的大一新生从镇负责同志手中每人领到3000元助学金。

今年暑期,八桥镇镇村相关部门在前期调查走访中,及时将辖区内贫困大学生资料进行收集上报,在当天的助学金发放仪式上,八桥镇向11名贫困大学生共发放助学金3.3万元。吴继原

司徒镇:

8月30日,司徒镇商会向考取南京、盐城两地高校的两名家庭贫困的大学生分别资助

2000元。

据了解,这两名大学生中的沈某是在司徒镇商会会长、高邮市润和制衣有限公司董事长徐金凤的长期捐助下完成中学阶段学业的。司徒镇商会表示,他们将继续关注这两名大学生,帮助他们完成大学学业。

李想 任仁

横泾镇:

“我将化感恩为动力,勤奋学习,以优异成绩回报家乡、服务社会……”8月30日下午,在横泾镇一年一度的莘莘学子奖学大会上,获得奖学金的学生代表在大会上动情地发言。

会上,横泾镇党委政府向2012年考取中国人民大学等高校的16名优秀学子颁发了2000元至5000元不等的奖学金,同时向参会的50名特困生发放了助学金及学习用品,共发放奖、助学金4万余元。

自1997年,横泾镇成立助学基金会以来,已发放助学金76万元,资助贫困生348人。从2006年起,该镇又举办了莘莘学子奖学大会,为该镇考取高校的优秀学子累计发放奖学金25.6万元。此外,该镇还在贫困生及失足青年中分别设立“金色少年奖”、“金不换奖”,并开展结对助学及走访慰问贫困生活动,至今已有206人受

表彰,全镇无一个贫困生因贫失学。

姚红兰 周雷森

运西船闸:

8月29日,家住西塔社区的小洋又收到了运西船闸工作人员送来的慰问品和慰问金,这已是她第六年获资助。

小洋2岁时父亲不幸去世,此后一直跟着爷爷奶奶生活,家中唯一的经济来源是爷爷的退休金。6年前,运西船闸工作人员得知情况后,跟小洋结成帮扶对子,每年开学前,他们都为小洋送来学习用品和助学金,帮助小洋顺利入学。今年,小洋考取了南海中学宏志班。

郑星羽 晓晖

新巷口小学:

9月1日下午,新学期开学第一天,“我的第一个书包”公益慈善捐赠仪式在市新巷口小学举行。当天,该校的100名家庭贫困的一年级新生收到了书包、文具、字典等学习用品。

据了解,“我的第一个书包”公益慈善捐赠活动是由中国少年儿童基金会发起,新加坡凯德中国集团进行资助的全国性公益项目。其主要受赠对象为家庭贫困的小学一年级入学新生。今秋开学,“我的第一个书包”公益慈善捐赠活动首次“走进”高邮,开学第一天,为我市新巷口小学的100名贫困一年级新生送来了新书包和文具等学习用品。

管玮玮



“我的第一个书包”公益慈善捐赠仪式。管玮玮 周洪/摄

自主创业、消费维权进军营

本报讯 8月31日上午,市个私协会、市消费者协会、市放心办和高邮工商局共同举办“自主创业、消费维权进军营”活动,向驻邮部队官兵宣传成功企业家创业经验及相关消费维权知识。

据介绍,举办本次活动是为了让部队战士退伍后能更快、更好地融入社会,实现自主创业,并能较好地掌握识别假冒伪劣商品、维护自身合法权益的能力。同时,也是为进一步充分履行工商、个私、消协的职能,与驻邮部队官兵一起共同促进高邮地方经济发展及和谐社会建设。徐炜 王道

我市农产品质量安全工作成效显著

本报讯 8月31日下午,由扬州市商务局、工商局、卫生局和农业委员会等部门组成的督查组来邮,督查我市农产品质量安全管理工作目标任务完成情况。今年,我市将农产品质量安全监管工作列入了农业农村工作考核内容,出台了《高邮市2012年农产品质量安全工作计划》等一系列文件。同时,安排了30万元专项资金用于农产品质量安全工作,不断提升农产品质量安全建设水平。

督查组一行先后实地察看了车逻镇产地准出检测点、卸甲镇龙奔屠宰场、高邮市丰盛果蔬土地股份专业合作社等。在听取情况汇报,查阅资料后,督查组认为高邮在农产品质量安全监管工作中,组织领导有力,工作举措可行、重点突出、宣传培训到位、财政资金有保障。同时建议我市进一步强化监管能力,健全监管长效机制,切实保障农产品质量安全。周麟 徐兴锋

食品药品监督管理局举行献计策演讲比赛

本报讯 8月31日下午,市食品药品监督管理局举办“我为食品药品监督管理局献一策”演讲比赛。

演讲会上,来自该系统的13名参赛选手以饱满的热情、昂扬的精神状态,围绕认真实践科学监管理念的主题,紧密结合自身工作实际,交流学习实践活动心得,积极为食品药品监督管理局献计献策。精彩的演讲赢得了在场听众的阵阵掌声。姚静 杨星

以“三个着力”推进商务工作再上新台阶

(上接一版)与此同时,对在手外资项目进行认真梳理,排出项目进度、到资计划,并通过招商实绩“月通报”和到资项目“月预排”的倒逼机制,全力促进在谈项目快签约、快注册、快到账。目前,商务局已明确专人对新天佑农业、考斯特机电、大熙照明、中贸电子、现代光电、瀚飞服饰等项目进行服务跟踪,力促项目投资如期足额到账,力争外资到账赶上序时并完成全年目标。

受国际经济大环境的影响,今年我市外贸出口呈下降趋势。就如何在逆势中实现外贸恢复性增长,张锋说,商务部门将着力拓市场促转型,千方百计稳定出口。一是多形式、多渠道组织企业参加国内外知名展会,引导企业深度开拓国际市场,力争今年秋季广交会摊位争取数及签约订单额比上年增长20%以上。二是加大机电、轻纺、高新技术产品研发和技改项目申报力度,推动企业转型升级、实施品牌战略,同时鼓励和引导外贸企业开展体系认证和境外商标注册工作,着力提高出口产品的附加值和市场竞争能力,提升外贸出口企业的内生动力。三是继续实施重点企业包挂制,帮助企业解决生产过程中的矛盾和困难,引导企业大力开展“挖潜增量”活动,走代理转自营发展之路。

张锋说,商务部门将着力优环境促流通,加强对6个亿元以上商贸流通业投资项目的跟踪服务,确保按序时完成项目投资和建设,同时,加大对商贸服务业重大项目的招引力度,全力推进大型购物中心、红星美凯龙等在谈项目的落实。继续巩固“万村千乡”市场工程成果,进一步提高农家店的配送率;跟踪推进物流配送中心建设,形成完善的供应网络;加大“家电下乡”实施力度;推进南海、北海农贸市场改造提升,城东农贸市场兴建;推进机械化屠宰场建设,加强生猪屠宰管理,保障消费稳定安全。

殷朝刚文/摄

开学第一天

(上接一版)各学校的老师们在开学第一天,都以不同的方式给新生上好第一课。

在市实验小学一年级教室里,记者看到,虽然学生们的课桌上都整齐地摆放着新书,但老师们并没有像高年级一样给学生正式“授课”,而是对他们进行行为规范辅导和道德、安全知识等方面的教育。“葛雯,你的坐姿不对,应该把腰挺直……”“赵鑫阳,你手捧书本的姿势不正确,看老师给你示范一遍……”刚任教一年级的吴老师一边认真地在教室里来回巡视,一边不厌其烦地帮助学生纠正姿势。吴老师说,开学第一课对刚进入小学的学生们非常重要,帮助他们养成良好的学习和行为习惯可以让学生一生受益无穷。

在南海中学新学期举行的第一次升旗仪式上,该校校长王明对入学新生作了充满深情的开学讲话。听完校长的讲话后,初一新生晏羽晨深有感触地说:“从今天开始,我就是一名中学生了,今后我要以一名中学生的标准来要求自己,不仅要完成好自己的学业,更要懂得如何做人,感恩父母、感恩社会。”

管玮玮

责任编辑 袁慧

随着暑假的结束,各地的高校也陆续开学,高邮道路客运有限公司(长途汽车站)也迎来学生客流高峰。

昨日上午,记者在长途汽车站候车大厅看到,车站内虽然挤满出行的学生和家,但现场井然有序、人多而不乱。

晓晖/摄



关于发放2011年度商标注册奖励的公告

各工商企业、个体工商户:

根据高邮市政府办公室印发的《关于推进商标战略加快培育自主品牌的补充意见》的文件精神,从即日起我局将对2011年度申请注册的商标按每件商标注册1000元予以奖励。请2011年申请注册的企业或个体工商户携相关证明材料到所属工商分局办理奖励领取手续。

一、发放时间:2012年9月3日至10月31日止。

二、发放对象:2011年度申请商标注册的企业或个体工商户(2011年申请注册但未到我局登记备案的商标不属奖励范畴)。

三、提交材料:

1、商标注册人为个体工商户的,须携带其有效的个体工商户营业执照副本、商标注册受理通知书或注册发票、本人身份证原件及复印件(户籍证明无效。委托他人领取的,还须提交委托证明及被委托人的身份证原件及复印件)。

2、商标注册人为企业的,须携带有效的企业营业执照副本、商标注册受理通知书或注册发票、领取人的身份证原件及复印件及单位行政章。

特此公告

扬州市高邮工商行政管理局
二〇一二年九月三日

冷库招租启事

江苏富裕达粮食制品股份有限公司位于市秦邮路88号,紧邻京沪高速高邮出口处,交通十分便利。现有冷库库房出租,可提供冷藏库库存量1500吨、速冻库库存量10吨,欢迎广大客户前来洽谈。我们将以优惠的价格、热情的服务让我们共同发展。

联系人:陈先生
电话:18952538007
84632767